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Unsere Philosophie

INDIVIDUELL

Im Orthopädkum Kassel wird jeder Patient individuell und mit viel Zeit behandelt. Patienten dürfen sich hier aufgehoben fühlen. Denn die individuelle Beratung und Behandlung hat für das vertrauensvolle Miteinander zwischen Arzt und Patient oberste Priorität.

KOMPETENT

Alle Ärzte des Orthopädikums Kassel sind Spezialisten im Bereich Orthopädie. Gerne können sich Patienten hier eine zweite Meinung für unterschiedliche Therapien und Behandlungsmöglichkeiten einholen. Der Austausch unter den Ärzten ermöglicht den Patienten eine kompetente und objektive Meinung und liefert die ideale Voraussetzung für die beste individuelle Therapie.
MODERN 
Das Orthopädikum Kassel ist eine moderne orthopädische (Privat-) Praxis mit ganzheitlichem Therapieansatz. Es entwickelt sich stets weiter und ist einer „normalen“ orthopädischen Praxis einen Schritt voraus. Die neusten Geräte stehen für unterschiedliche Therapien zur Verfügung. Allen voran das OFFENE MRT. In fast freiem Raum können sich Patienten hier untersuchen und strahlenfrei direkt schmerztherapeutisch behandeln lassen. Ganz ohne Bestrahlung und mögliche Bedenken.
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