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Kassel, 20. Januar 2020 – Im neu eröffneten Orthopädikum Kassel finden Patienten im Bereich der Orthopädie Rundumversorgung. Menschen mit Platzangst können sich hier in einem offenen MRT ganz ohne Strahlung diagnostizieren und erstmalig schmerztherapeutisch behandeln lassen.
Auf insgesamt drei Stockwerken bietet das Orthopädikum Kassel gezielte orthopädische Beratung und Behandlung mit einem ganzheitlichen, individuellen Therapieansatz an. Den Patienten stehen in der orthopädischen Praxis fünf Fachärzte für die persönliche Beratung und Behandlung zur Seite. Neu in Nordhessen ist die strahlenfreie schmerztherapeutische Behandlung im offenen MRT. Dr. Marco Spielmann, Facharzt für Orthopädie: „Wir sind stolz darauf, unsere Patienten angstfrei und ganz ohne Strahlung in unserem offenen MRT behandeln zu können“, sagt Dr. Spielmann. Die orthopädische Praxis ist technisch hochwertig und modern ausgestattet und bietet den Patienten ein umfangreiches, individuelles medizinisches Angebot. „Unser Ziel ist ein ganzheitlicher orthopädischer Ansatz“, so Spielmann. „Das heißt, wir vereinen Orthopädie mit Physiotherapie und Well aging“.
Im Erdgeschoss des Orthopädikums Kassel befindet sich die Orthopädische Praxis unter der Leitung der Fachärzte Dr. med. Marco Spielmann Dr. med. Marc Jungermann, Dr. med. Uwe Stange, Dr. med. Jens Arnoldt und Dr.med. Jens Faulstich. Auf der zweiten Etage sind die Physiotherapeutische Praxis mit einem zehnköpfigen Team von Physiotherapeuten, Osteopathen und Heilpraktikern und auf der dritten Etage die Medizinische Trainings- und Sporttherapie K2 Medical Training untergebracht.
Idee zum Orthopädikum
Bereits seit einigen Jahren arbeiten die Fachärzte in Nordhessen in einer orthopädischen Praxis in Fritzlar und einer weiteren in Kassel zusammen. Die Idee, den Patienten ein individuelles Therapieangebot aus einer Hand und in einem Gebäude anzubieten, war schon lange ein großer Wunsch der Ärzte. Dr. Marc Jungermann: „Es ist nicht mehr zeitgemäß, Patienten von einer zur nächsten Behandlungstherapie zu schicken, wir möchten unsere Patienten individuell betreuen und ihnen die Möglichkeit geben, vor Ort alle Therapien im Bereich der Orthopädie aus einer Hand und davon haben wir immer geträumt, in einem Gebäude, zu bekommen“, so Jungermann. „Unsere langjährigen Erfahrungen und der permanente Austausch unter uns Ärzten ermöglicht den Patienten kompetente Beratung und erfolgversprechende Therapien,“ so Jungermann. Patienten können sich auf Wunsch auch eine zweite Meinung für ihre individuellen Therapien einholen. Unter dem Claim: Individuell therapiert hat das Orthopädikum Kassel seit Januar seine Türen für alle Patienten geöffnet.
Die offizielle Eröffnungsfeier für geladene Gäste und die Presse findet am Samstag, 8. Februar 2020, um 17 Uhr statt:  Orthopädikum Kassel, Korbacher Straße 169, 34121 Kassel. Pressevertreter sind eingeladen, sich die neuen Räumlichkeiten vor Ort anzusehen. Die Ärzte des Orthopädikums Kassel stehen für Fragen gerne bereit. Anfragen bitte über den Pressekontakt.
Orthopädikum Kassel

Seit Anfang 2020 bietet das Orthopädikum Kassel auf drei Etagen eine orthopädische Rundumversorgung. Abgedeckt werden die Bereiche Orthopädie, Diagnostische und schmerztherapeutische Behandlung im offenen MRT, Physiotherapie sowie medizinische Sport- und Trainingstherapie. Fünf Fachärzte, Physiotherapeuten, Osteopathen, Heilpraktiker und Sporttherapeuten entwickeln für ihre Patienten individualisierte Therapiekonzepte. Getreu dem Motto: individuell - kompetent - modern werden Patienten von den erfahrenen Fachärzten und Therapeuten im Orthopädikum Kassel beraten und behandelt. Weitere Informationen unter: www.orthopädikum-kassel.de
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